



太“秃”然!“00后”也有人脱发了……

镇江一医院开设脱发专病门诊,网上预约“一号难求”,最小就诊人18岁

“脱发”一直是年轻人调侃的话题,去年底,国家卫健委公布的一组数据登上热搜,让不少网友“秃”然慌了。据统计,我国脱发人群已超过2.5亿,每6人中就有1人有脱发情况。前不久,江苏大学附属医院开设了脱发专病门诊,主治医生告诉记者,目前门诊预约常常是提前三四天就满了,前来就诊的患者中最小的才18岁。

孙卉 曹德伟

18岁的小周(化姓)刚上大一,最近他发现自己的发际线越来越高,头顶也有点稀疏了起来,想起爸爸、爷爷都有“秃发”史,他便在网上挂了号,前来江苏大学附属医院就诊。“像这样的年轻患者,目前在临床上越来越多。”江苏大学附属医院皮肤科免疫实验室主任、皮肤科副主任医师刘莉萍告诉记者,

以往,脱发还只是“老爸”们的专利,但目前来看,脱发人群已经日渐年轻化,20岁到40岁之间青年占较大比例。

刘莉萍介绍,医院脱发专病门诊开设时间为每周四下午半天,采取预约就诊,常常提前三四天就约满了,而脱发并不只是男性的困扰,女性患者也不少。“女性患者大多对自己的容貌更在意,发现有脱发症状后会及时就诊。从比例上来看,男性比女性患者稍多一些。”

据了解,很多男性随着年龄的增长,发际线越来越往后移,额头变得宽大,或者头顶部的头发越来越稀,呈现“地中海”的现象,这就是“雄激素性脱发”的表现。据介绍,男性患者大约九成都属于“雄激素性脱发”。例如电视剧《隐秘的角落》里的张东升、《我爱我家》中的纪春生,通常此类型的脱发发生在雄激素水平较高的青春期。而女性和男性一样,也会发生雄激素性脱发。但与男性不同,女性常常表

现为头皮中央的毛发变稀而露出头皮,但前额发际线通常不受影响。除了雄激素性脱发以外,休止期脱发在女性中也很常见。“有个女患者来就诊的时候,用塑料袋装着一大把掉落的头发,差不多有好几百根,而这只是她一天掉的量。”刘莉萍告诉记者,这位女患者的情况就属于急性休止期脱发,通常都是因分娩、高热、慢性疾病、营养不良、大手术、身体创伤、失血、严重精神压力、甲状腺功能低下以及部分药物的使用等因素引起的。

医生提醒,判断自己是否“脱发”,可以通过简单的小实验来判断,用拇指、食指、中指从发根部轻轻捏住一缕头发(约40~60根),顺着头发轻拉。如果一次将掉超过5根,说明可能已经有脱发问题了,需要去医院就诊。如果没有超过5根,但发现自己的发际线越来越高,或者头顶的头发变稀,尤其是家族中有脱发的亲属,那么医生建议尽早就医进行检查。

镇江中院民法典宣传进校园

10月28日下午,镇江中院“和法官一起走近民法典”网络直播活动在镇江高等职业技术学校如约而至,全校500多名教职工和11000多名在线观看感受了一场精彩纷呈、生动有趣的法学讲座。

活动现场,镇江中院党组成员、副院长陈敏代表镇江中院向镇江高等职业技术学校赠送了《民法典》。讲座中,他用诙谐的语言、鲜活的案例对《民法典》中新增的旅客霸座、高空抛物、夫妻

共债共签等特色法律制度进行了生动解析,尤其对人格权进行了重点解读,其中的“安宁权”“个人信息保护”“禁令制度”以及“姓名权扩大保护”等新规更是吸引了场内外观众的普遍关注。

“实用性很强,理论实际相结合”“亮点精粹,满满干货+经典案例”……不仅现场教职工听得津津有味,通过线上观看直播的观众更是点赞好评不断,更有网友直呼:“希望以后多点这样的民法典宣讲活动。” 陈雄 曹德伟

情系信访守初心,年化解信访200余件

“您好,请问您有什么问题需要反映吗?……好的,我会尽快核实给您答复”。信访工作是倾听群众心声最直接的窗口,也是老百姓主张诉求的重要渠道,自2019年参加街道信访工作以来,润州区官塘桥街道信访工作人员李赞峰满怀真情,用一张笑脸、一杯热茶、一把座椅,为居民排忧解难,成为信访群众的贴心人。

2010年他从部队退伍后来到了区级机关,9年的区级机关工作经历让李赞峰对群众工作有了特殊的体会。成为信访办一员后,李赞峰更是始终站在接待群众信访的第一线,带着责任和感情做好基层信访工作,努力做到

在提升信访办理能力上做“加法”,在消化信访问题上做“减法”,促进解决各类信访矛盾和问题,以实际行动回应群众关切。每月平均有效化解20余宗信访事项,一年主办协办信访200余件。

每每遇到群众来访时,李赞峰总是热情接待,耐心细致地听取来访人的倾诉,不厌其烦地解释法律法规,认真梳理排查信访苗头,逐个研究解决方案。面对群众的各类诉求,他总是用心倾听、耐心解释、尽心解决,用自己的行动诠释着“群众利益无小事”。“只要用心用情对待上访者,就没有解不开的矛盾、化不开的心结。”李赞峰说。 王卫翎 曹德伟



画说镇江

秋色在何许,蓼花含浅红。近日,粉色的蓼花铺满句容赤山湖国家湿地公园的一处河堤,水牛、八哥、珠颈斑鸠纷纷洒洒其中,勾勒出一幅唯美的湿地秋光画卷。 王维 曹德伟 摄影报道

镇江实现全省首个县市级政府办公楼宇能源托管全覆盖

10月30日,在国网镇江供电公司协助下,句容市机关事务管理局与国网江苏省综合能源服务有限公司签订为期3年、总额894万元的能源托管合同,此举标志着镇江一市三县政府办公楼宇均开展能源托管合作,实现全省首个县市级政府办公楼宇能源托管全覆盖。

王雨薇 陈泽 曹德伟

据介绍,2018年7月,镇江市机关事务管理局签订镇江市公共机构建筑节能提升合作框架协议,掀开了政企合作共赢,共推综合能源服务的篇章。2019年3月,镇江供电公司促请镇江市政府出台全省首个“建设综合能源服务平台”的政策性文件,提出建设镇江市综合能

源服务平台、全社会综合能效评价体系的明确目标,为镇江地区提供全面、系统、完整的综合能源服务打下坚实基础。同年6月,镇江市行政中心综合能源服务项目合同正式签约,标志着行政中心综合能源服务工作全面启动,以镇江市行政中心能源托管项目为起点,针对各县市行政中心用能特点,与当地机关事务管理局沟通需求,制定有针对性的托管方案,并于今年1月、5月先后完成丹阳市机关事务管理局、扬中市机关事务管理局能源管理的签约。

镇江供电公司营销部主任周鹏介绍,以镇江市行政中心为例,该中心2011年投入使用,共包含9栋楼宇,以往,该中心存在空调系统运行管理依靠人工操作、空调末端无管理手段、部分照明未采用LED技术改造、部分电梯未安装能

量回馈系统、缺少统一能源管理平台等。对此,能效提升项目实施后,从硬件改造及管理提升两方面着手,托管一年以来,累计用电量918.08万千瓦时,节约电量比例21.8%,超出合同约定值12%,节约电费总计262.6万元。

为进一步提升综合能效水平,除合同既定改造项目外,镇江供电公司促请江苏省综合能源服务有限公司拿出部分节能收益部分,实施深度改造项目。考虑到目前镇江市行政中心燃气锅炉氮排放超过国家环评标准,能源消耗占比较大,对该中心增补了燃气锅炉节能改造,计划2020年底完成设备更换,预计更换后年可节约燃气量7.5万立方米,节能率约29%。此外还对扬中市政府大楼实施全电厨房的电能替代改造,形成综合性生态能效提升。

接工程需要近8万“打点费”?骗人的

想接下一单工程,不承想竟被骗了近8万元,扬中一名男子就遭遇了这样的事。讨要2年无果后,男子报了警。

10月22日,扬中市公安局八桥派出所民警接到市民李某报警称,一名男子以帮他办事为由诈骗其总价值78520元的白酒、香烟、河豚、龙虾等物品,后其将骗取来的烟酒套现挥霍,河豚等自己吃掉。

接到报警后,民警立即组织警力开展调查取证等工作,确定了犯罪嫌疑人印某的身份:男、31岁、油坊镇人。10月29日,民警在市区某酒店一房间内将其抓获。

据印某供述,自己吹嘘有人脉可以介绍工程给李某承包,但是需要“打点费”,于是在2018年5月12日至2018年5月22日期间,以某工程开工需要打点关系、家里房子上梁为由,先后5次诈骗李某共计价值78520元的白酒、香烟、河豚、龙虾等物品,后其将骗取来的烟酒套现挥霍,河豚等自己吃掉。事实上,印某根本没有帮李某办事,而后,李某多次与他联系讨要钱款,印某都避而不见不予回应。目前,印某因涉嫌诈骗已被扬中警方依法刑事拘留。

黄子翔 曹德伟

冒充警察招辅警,男子获刑9个月

找工作要通过正规途径,特别是遇到要交押金的工作,要多留一个心眼,这十有八九都是骗局。近日,句容市人民法院审结了一起冒充警察招辅警的案件,对被告人判处了9个月的有期徒刑。

句容男子王某经常去一家足疗店按摩,与别人不同的是,他总是穿着一身黑色警察作训服,目的就是让别人误以为其是警察,在与足疗技师的交流过程中,有意无意地透露出自己在交警大队工作。3月23日,王某给该足疗店的一名技师李某发微信,声称交警大队要招3名辅警,工资待遇每个月3000多元,交五险一金,上两天班歇两天,平时还有各种

福利待遇,问其要不要报名参加。李某觉得这是个机会,不仅自己想报名,还想拉上丈夫一起去报名。当天下午,王某和李某及其丈夫在足疗店见面,李某表示其还有一个朋友也想报名参加。但王某提出,报名每人需要交纳3000元押金用来购买警服等,一个月之后退还。李某等人见王某说得有模有样,没有多想就每人转了3000元给王某。

回到家后,李某才回过神来,想到王某平时穿的警服没有编号,于是打电话去交警大队询问,这才得知被骗,李某迅速报警。

句容市人民法院审理了这起案件,最终依法判处王某有期徒刑九个月。 王子旗 曹德伟